
Az ülésen Polgármester Asszony tájékoztatást adott az elmúlt 
egy hónap eseményeiről. Március 28-án került sor a Weerts Logis-
tic Park Kft. által megvalósítandó beruházás alapkő letételére. A 
kivitelező a Market Építőipari Zrt., melynek vezetője tájékoztatta 
a megjelenteket, hogy a kivitelezés során, melynek első üteme egy 
22 ezer nm-es csarnok megépítése, szeretné a helyi vállalkozáso-
kat bevonni.

Ugyanezen a napon bontottuk a Szolgáltatóház üzlethelyiségei-
nek bérlésére irányuló pályázatokat. 4 pályázat érkezett, mind a 4 
nyertes. Az üzletek folyamatosan nyitnak meg. A Macus Kávézó 
már működik, de helyet kapott állateledel bolt, ruházati üzlet, ve-
gyiáru kereskedés is. 

Magyar Falu Program keretében megvalósuló járdaépítés kap-
csán átadásra került a munkaterület.

Örömünkre elkezdődhetett a Szolgáltatóház zöldterületeinek ki-
alakítása, parkosítása.

A volt Takarékszövetkezet épületének bérlésére irányuló fel-
hívásra egy érvényes és nyertes pályázat érkezett. Az épületben 
szükséges átalakítást, burkolást, festést követően megújult környe-
zetben várja vendégeit a Balance Studio.

Magyar Falu Program keretében településünk újabb pályázatot 
nyert eszközbeszerzésre. Mintegy 6 millió forint értékben van le-
hetőségünk közművelődéshez kapcsolódó eszközöket beszerezni, 
2 nagy rendezvény sátrat és hangtechnikai eszközöket. 

Az ülésen bemutatkozott a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitány-
ság új vezetője, Aranyi István r. ezredes, rendőrségi főtanácsos. 
Kapitányságvezető úr beszámolt a testületnek a település 2023. 
évi közbiztonsági helyzetéről. Kiemelte, hogy az évkezdéshez ké-
pest 5 fővel nőtt a rendőrkapitányság állománya, ami nagyon nagy 
előrelépés. Nagyságrendileg 5200 órával többet volt jelen az ál-
lomány közterületen, mint korábban, ez 20 % fölötti emelkedést 
jelent. Ebest érintően nem említett kiemelkedő szabálysértéseket, 
bűncselekményeket, hangsúlyozta, hogy a megyében rendkívüli a 
közbiztonság településünkön.

Felhívta a figyelmet az online térben elkövetett csalásokra, me-
lyek egyre inkább előfordulnak mind megyei, mind országos szin-
ten. Több mint 300 fős kibercsoport jött létre ezek visszaszorítása 
érdekében. Kapitányságvezető Úr szorgalmazza a Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum létrehozását, melyet a testület egyhangúlag tá-
mogatott. 

Csiszár Sándor, a Polgárőr Egyesület elnöke, illetve közterület 
felügyelő kollégánk is csak megerősíteni tudja, hogy mind a rend-
őrséggel, mind az önkormányzat intézményeivel rendkívül jó a 
kapcsolat, hatékony az együttműködés, így a bűncselekményeket 
is hatékonyabban lehet megelőzni, felderíteni.

Ezúton is köszönjük a rendőrség áldozatos munkáját, a Polgárőr 
Egyesület tagjainak önzetlen munkáját, illetve Kovács László köz-
területfelügyelő kollégánk közreműködését a közbiztonság magas 
színvonalú megtartásában. 

A képviselők egyhangúlag támogatták a többletforrás biztosítá-
sát és közbeszerzés elindítását az Óvoda és Sport utcák építése 
kapcsán. 

A folyamatban lévő Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Taní-
tási Nyelvű Általános iskola átalakítási és bővítési terveinek át-

dolgozása megtörtént, melyet április 4-én az Országos Építészeti 
Tervtanács dicsérettel elfogadott. Fontos szempont volt, hogy leg-
alább 2, de lehetőleg 3 ütemben lehessen megvalósítani a beruhá-
zást, technológiailag, pénzügyileg, üzemeltetői és jogi, illetve 
használhatósági szempontok szerint is szeparálhatóak legyenek. 
A testület egyhangúlag elfogadta a terveket és támogatja az enge-
délyeztetést.

Iskola látványterv

A bővítéshez kapcsolódóan döntés született telekvásárlási szán-
dék támogatásáról is. A testület felhatalmazta Polgármester Asz-
szonyt, hogy a két ingatlan tulajdonosával ez ügyben egyeztetést 
folytasson.

Az Ebes 722/55. hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó vételi szándéknyi-
latkozatot benyújtó Eredő Garázsipari Kft. képviselői személyesen 
jelen voltak az ülésen és tájékoztatták a testületet a megvalósítani 
kívánt terveikről. A tulajdonos elmondta, hogy a legmodernebb 
technológiával és gépparkkal rendelkeznek a gépjárműre szerelt 
emelőhátfalak javítása, karbantartása terén. Profilbővítést követő-
en 2014-től emelőhátfal alkatrészek forgalmazásával is foglalkoz-
nak. A megvásárolt ingatlanon könnyűszerkezetes egy beállásos 
műhelycsarnokot, raktár- és irodahelyiséget szeretnének megva-
lósítani. A pályázatuk határidőben beérkezett, annak bontását kö-
vetően megállapításra került, hogy az érvényes és nyertes. Az in-
gatlanra vonatkozó adásvételi szerződés jelenleg előkészítés alatt 
van. 

A testület egyhangúan elfogadta az Ebesi szociális szolgáltatás-
tervezési koncepciót, valamint az Alapszolgáltatási Központ és 
Idősek Otthona 2023. évi szakmai intézményi beszámolóját is. 

Az önkormányzathoz érkezett megkeresést, mely szerint a Lan-
din Kft. „Idősek Apartmanháza” kialakításához szeretett volna 
ingyenesen vagy kedvezményesen önkormányzati tulajdonú in-
gatlanhoz jutni, egyhangúlag elutasításra került, a képviselők nem 
támogatták a beruházás ilyen formában történő megvalósítását. 

Jogszabályi előírásnak eleget téve döntött a testület vízkárelhárí-
tási terv készítéséhez szükséges előirányzat biztosításáról. 

Kecskeméti Mihály kőfaragó mester kérelmének helyt adva a 
testület lehetőséget biztosít a vállalkozó számára 2 db urnasírbolt 
és 2 db urnasírhely elkészítésére. 

Dajkáné dr. Farkas Edit 
jegyző

 Ingyenes kiadvány
Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapjaEbes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Ebesi Ebesi HírlapHírlap
XXIII. évf. 5. szám • 2024. május

Összefoglaló a Képviselő-testület áprilisi üléséről
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Kedves Ebesi Választópolgárok!

Nagy megtiszteltetésnek tartom, hogy 2010-ben nekem sza-
vaztak bizalmat és engem bíztak meg községünk vezetésével. 
Igyekeztem a legjobb tudásom szerint dolgozni, ez idő alatt 
szép sikereket értünk el együtt. Az elmúlt 14 évben Ebes va-
lamennyi utcája (feltáró utcákat kivéve) szilárd útburkolatot 
kapott, köztereink és parkjaink megszépültek, minden köz-
intézményünk megújult, sőt újabbakkal is gyarapodtunk, in-
gatlanjaink értéke jelentősen megemelkedett. Ebes mind az 
itt élők, mind az ide látogatók számára egy vonzó település 
rendezett, tiszta, virágos utcáival, köztereivel, színvonalas 
munkát végző közintézményeivel, jó közbiztonságával, vál-
tozatos programjaival. 

A 2019–2024-es ciklusban is közel 1,1 milliárd forint pá-
lyázati forrást és több, mint 1,5 milliárd forint saját forrást 
tudtunk fejlesztésekre fordítani. Célunk továbbra is a dina-
mikus fejlődés. Továbbra is abban hiszek, hogy ha együtt, 
egy jó közösséget alkotva végezzük a munkánkat, akkor te-
lepülésünk fejlődése töretlen lesz.

2024. május 6-án lezárult a június 9-i önkormányzati vá-
lasztásokra a jelöltállítás. Ebesen a polgármesteri pozícióra 
én adtam le egyedüliként a jelölésemet. 

Megtisztelő és felemelő érzés, egyben óriási felelősség is 
számomra, hogy várhatóan az elkövetkező öt évben ismétel-
ten én vezethetem szeretett községünket. Mint ahogy eddig 
sem, most sem állok elő hatalmas ígéretekkel, azt vállalom, 
hogy az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is tisztességesen, 
minden igyekezetemmel, tudásommal Ebesért, az ebesi em-
berekért fogok dolgozni.

A siker azonban sohasem egy ember érdeme. Az eddigi 
eredmények mögött nemcsak egy ember áll, hanem egy jól 
összeszokott, tapasztalt csapat. Kérem Önöket, hogy támo-
gassák Őket is! Részletes bemutatkozásunkat és programun-
kat a napokban eljuttatjuk Önökhöz.

Tisztelt Ebesiek! 
Hiszem, hogy minden ebesi választópolgárnak fontos tele-

pülésünk jövője, így kérem Önöket, hogy június 9-én minél 
többen menjenek el szavazni és támogassanak abban, hogy 
az elkezdett úton tovább haladjunk együtt, közösen, Ebesért!

Tisztelettel:
Szabóné Karsai Mária polgármesterjelölt

Polgármesterjelölt bemutatkozása

Tájékoztatom Önöket, hogy 
a 2024. június 9. napjára ki-
tűzött közös választás vonat-
kozásában településünkön 1 
polgármester jelöltet és 11 
egyéni képviselőjelöltet vett 
nyilvántartásba a Helyi Vá-
lasztási Bizottság.
Szeretném felhívni a fi-
gyelmet arra, hogy a sze-
mélyazonosság és személyi 
azonosító vagy lakcím iga-
zolása mellett van lehetőség 
szavazni.
Kérem, hogy az okmányok 
érvényességére fokozott fi-
gyelmet fordítsanak, sza-
vazni érvényes okmányok 
bemutatásával fognak tudni.

A járási hivatalok Kor-
mányablakai mind a sza-
vazást megelőző, mind a 
szavazás napján ügyeletet 

tartanak, melynek során az 
esetlegesen lejárt okmányok 
megújítására és ideiglenes 
személyazonosító igazol-
vány kiállítására lesz lehe-
tőség. 

Minden választópolgár 
4 darab szavazólapot fog 
kapni, melyeken külön tud 
szavazni egyéni képviselő-
jelöltre, polgármester jelölt-
re, vármegyei listára, illetve 
európai parlamenti listára.

Kérem, aki teheti éljen 
választójogával és vegyen 
részt ebben a felelősség-
teljes döntésben, amellyel 
– többek között – települé-
sünket vezető testület tagjait 
választjuk.

Tisztelettel: 
Dajkáné dr. Farkas Edit 

jegyző, HVI vezető 

Tisztelt Ebesi Választópolgárok!

2024. JÚNIUS 9. 
HELYI ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS

NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI 
VÁLASZTÁS

EURÓPAI PARLAMENTI 
VÁLASZTÁS

Részletes tájékoztatásért látogassa meg a www.valasztas.hu 
weboldalt, vagy forduljon a polgármesteri hivatalban működő  

helyi választási irodához.
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Balogh László független képviselőjelölt vagyok. Az Ebesi Polgárőr Egyesület alapító tagja, 2001–
2023 között elnöke, jelenleg elnökhelyettese vagyok. 

Aktívan részt veszek a település életében, számos kulturális-, sport- és egészségmegőrző program 
megvalósításában közreműködtem; sok éve szervezem a Tavaszi szemétszedési akciókat, mecénása 
voltam a Szent István parkban, a Templomdombon található keresztek felállításának. Felügyelő Bi-
zottsági tagként az Ebesi Községgondnokság Kft. és az Ebes Kulturális Kft. gazdálkodását, működését 
felügyelem és segítem. 14 éve a Pénzügyi Bizottság tagja, 5 éve pedig önkormányzati képviselő is va-
gyok. Ismerem és támogatom a település közép és hosszú távú terveit, elképzeléseit, és ha megtisztelnek 
a bizalmukkal, továbbra is Önökkel együttműködve, véleményüket meghallgatva fogok dolgozni Ebes 
fejlődéséért, az Ebesi emberekért! 

Szlogenem: Mindent megtenni lehetetlen, semmit sem tenni felelőtlenség!

Kedves Ebesiek!
Fülöpné Dr. Kovács Brigitta vagyok, házas és egy 5 és fél éves kisfiú édesanyja. Önálló ügyvédként 
saját irodámat vezetem már több, mint 10 éve.

Szeretném megköszönni a kedves ebesieknek, hogy az elmúlt 14 év során, mint önkormányzati kép-
viselő településünk fejlődéséért dolgozhattam. Örömömre szolgál, hogy számtalan helyi lakos tisztelt 
meg bizalmával és segíthettem ügyvédként jogi ügyeikkel kapcsolatosan. A képviselői munkám során a 
legfontosabb, hogy tisztességesen, magas szakmai színvonalon végezzem el a munkámat és empátiával 
közelítsek a hozzám forduló emberekhez. A mögöttem álló közel másfél évtizedes tapasztalat és a tele-
pülés iránt érzett szeretetem ösztönöz arra, hogy folytassam a korábbi képviselői munkámat. Szabóné 
Karsai Mária Polgármester Asszony jelöltet támogatva és az Ő képviselő-jelölti csapatában indulva vá-
rom támogató szavazataikat. 

Továbbra is együtt Ebesért és Egymásért!

Kedves Ebesi Választópolgárok! 
Köszönöm, hogy aláírásukkal támogattak abban, hogy képviselőjelölt lehessek! Csiszárné 
Józsa Emma vagyok, 42 éves, házas, egy kilenc éves kislány édesanyja. Születésemtől kezd-
ve Ebesen élek. Az egyetemi tanulmányaim befejezése óta, a Debreceni Egyetem Balásházy 
János Gyakorló Technikuma, Gimnáziuma és Kollégiumában tanítok agrár- mérnöktanárként. 
A szakmai életutam fontos állomásához értem 2023. július 1-jén, amikor 5 évre szóló igaz-
gatóhelyettesi megbízásomat vehettem át.  Büszkeséggel tölt el, hogy az Önök bizalmából az 
elmúlt 14 évben önkormányzati képviselőként dolgozhattam. Nagyon fontosnak tartom Ebes 
folyamatos fejlődését, az ebesi lakosok életminőségének jobbá válását, melyekhez legjobb 
tudásom szerint szeretnék továbbra is hozzájárulni, amennyiben Önök ismét megtisztelnek 
bizalmukkal. 

Tisztelt Ebesi Választók!

Biró Sándorné független képviselő vagyok. Ebesen az alapegészségügyi ellátásban dol-
gozom 40. éve. Munkám során nap mint nap idősekkel, kisgyermekes családokkal kerülök 
közvetlen kapcsolatba. Éppen ezért jól ismerem a mindennapi életben felmerülő problé-
mákat. A 2010-es választásokat követően az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnö-
keként ezek megoldására kaptam lehetőséget. Köszönöm megtisztelő bizalmukat! Kellő 
elhivatottságot érzek arra, hogy az itt élő emberekkel együttműködve, továbbra is részt 
vállaljak a falu vezetésében. Célom a falu fejlődését, az ebesi emberek boldogulását szol-
gálni.

Bodnár József, 31 éves, mesterdiplomás közgazdász, születésemtől fogva ebesi lakos va-
gyok. Pénzügyi terülen dolgozom.

Szabadidőmet szívesen töltöm többek között önkénteskedéssel és társasági programok 
szervezésével. Évekig egy jótékonysági klub – Rotaract Club Debrecen – tagja, majd elnöke 
voltam, így számtalan rászorulónak tudtam segíteni. A sport, illetve az egészségmegőrzés 
mindig is nagyon fontos volt számomra. Több mint 10 évet játszottam az ebesi fociklubban 
is. Úgy vélem, hogy rendkívül szerencsés vagyok, hogy egy ilyen összetartó, mondhatni sze-
rető közösségben nőhettem fel. Fiatal, független képviselőjelöltként minden erőmmel azon 
szeretnék dolgozni, hogy a meglévő értékeinket megőrizzük és együtt tovább fejlődjünk.

Tisztelettel és szeretettel kérem ebben támogatásukat – támogatásotokat.

Képviselőjelöltek bemutatkozása
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Tisztelt Választópolgárok!
Szűcs Norbert vagyok nős, két gyermek édesapja, fizika és számítástechnika szakos tanár, 
szakvizsgázott pedagógus, közoktatási vezető, a Fidesz-KDNP jelöltje.

A település iskolájának igazgatói feladatait 2013 óta látom el. Szakmai sikeremként tartom 
számon, hogy az Oktatási Hivatal pedagógiai-szakmai ellenőrzés és pedagógusminősítés szak-
értő mesterpedagógusa vagyok és a Nemzeti Pedagógus Kar megyei elnökségének területi kül-
dötti választásán vármegyénkben mandátumot kaptam.

Kedves Ebesiek! Otthonunkról, Ebes jövőjéről döntünk. Ebes fejlődése, stabilitása és biz-
tonsága a legfontosabb úgy, hogy szerethető települést építsünk gyermekeink számára. Ké-
rem, hogy a közös sikerünk biztosításához támogassák a Fidesz-KDNP képviselő jelölésemet!

Üdvözlettel: Szűcs Norbert.

Tisztelt Ebesi Választó Polgárok!
Jakab Attila vagyok, 58 éves, egyéni vállalkozó. 1988-ban alapítottam családot Ebe-
sen. Két pedagógus gyermeket neveltünk fel feleségemmel, akinek szülei Pro Villa 
Díjas kitüntetettjei a községnek. Ideköltözésem óta érdekel a falu sorsa, ezért korábban 
is vállaltam már szerepet az Önkormányzatnál, mint bizottsági tag. Mindennapjaimat a 
média világában, televíziós műsorkészítőként élem, ezáltal széles kapcsolattal rendel-
kezem helyben és az ország különböző pontjain. Ezt a tudást és tapasztalatot szeretném 
az Önök szolgálatába ajánlani.

Kérem, hogy Június 9-én szavazzanak rám, hogy Önök és a megválasztott képviselők 
közötti kommunikáció nagyobb és hitelesebb hangsúlyt kapjon.

Dr. Szerze Róbert Béla, 47 éves, háziorvos.
Ebes történetében harmadjára fontos fordulóponthoz érkezett. Az ipari park lassan megtelik, 

ebből adódóan az extra bevételi források el fognak apadni. A falu jövőjének szempontjából 
kulcsfontosságú, hogy a leendő képviselő-testületnek milyen elképzelése van a jövőről. El kell 
dönteni, hogy a kiváló minőségű termőföldek megtartása, vagy az iparterület bővítése jelent 
prioritást. A bővítésnek értelme csak a magas hozzáadott értéket produkáló cégek letelepíté-
se esetén van. Érvényesíteni kell az ebesi lakosok érdekeit a 4-es főút bővítésekor. Komoly 
 feladat az Iskolabővítés és a tornacsarnok megépítéséhez szükséges külső források utáni lob-
bizás. Közérdek a zöldhulladék tárolóhoz vezető út szilárd burkolatának kialakítása. Lakossági 
igény az Ebes-Debrecen kerékpárút megépítése, kutyafuttató létesítése. 

Kérem támogassanak szavazataikkal a június 9-én tartandó önkormányzati választáson!

Kiss Lajosné vagyok, 54 éves tősgyökeres ebesi lakos. Férjezett vagyok, két gyermekünk és 
egy kisunokánk van. 1988-ban érettségiztem Pallagon és állategészségőr szakmát szereztem. Az 
ebesi postahivatalban több mint 27 évig dolgoztam. Ezt a hivatásomat nagyon szerettem, hi-
szen emberekkel voltam kapcsolatban. 2015-ben váltottam munkahelyet, és az ebesi iskolában 
kezdtem dolgozni gazdasági ügyintézőként. Iskolánk állagának a megóvásáért, illetve a tisztán 
tartásáért vagyok felelős a kollégáimmal. A Pénzügyi Bizottság tagjaként tapasztalhattam, hogy 
a képviselő társaimmal együtt olyan döntéseket hoztunk, amely szem előtt tartja az ebesi lakosok 
érdekeit, igényeit az anyagi stabilitás mellett. Sokat fejlődtünk az elmúlt években, de vannak még 
megvalósítandó feladataink. 

Ha megtisztelnek bizalmukkal, továbbra is szeretném Önöket képviselni becsülettel, tisztes-
séggel, és folytatni az elkezdett munkát. 

Mezei László vagyok, Ebesre születtem. Vendéglátó és Szállodaipari Szakközépiskolát 
végeztem. A DVSC saját nevelésű labdarúgója voltam, majd Hajdúszoboszlóra igazoltam, 
ahol a vendéglátó iparban dolgoztam és a testnevelési egyetemen szakképesítést szereztem 
labdarúgásból.

Ebes közéletébe „viharos időszakba” érkeztem. Tehetős személyek az ipari befektetők 
ellen minden eszközzel felléptek. FIDESZ jelöltként én képviselői mandátumot kaptam és 
az ipar letelepedése mellett szavaztam. 2010-ben Szabóné Karsai Mária polgármesterjelölt 
támogatása mellett döntött a helyi FIDESZ, a vármegyei választmány és az országgyűlési 
képviselő csoport jóváhagyásával. Egy nagyon sikeres fejlődési pályára került a telepü-
lésünk. Kérem a szavazatukat, hogy továbbra is tudjak tenni a település fejlődése javára.
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Ebesre látogatott a cseh test-
vértelepülés, Polička négy tagú 
delegációja május 1–4. között. 
Az itt-tartózkodásuk ideje alatt 
megismerkedtek a környék ne-
vezetességeivel, kirándulást 
tettek a poroszlói Tisza-tavi 

Ökocentrumba. Az első nap 
zárásaként a delegációi tagjai 
kellemes sétát tettek a Szender 
Kertben, ahol elfogyasztották 
a helyben termelt alapanya-
gokból készült ízletes vacso-
rát. Másnap megtekintették a 

településen az utóbbi években 
megvalósított fejlesztéseket, 
ellátogattak az intézmények-
be, azután a Szolgáltatóházban 
megnyílt Macus Kávézóban 
ínycsiklandó süteményeket 
kóstolhattak. A Hajdúszobosz-
lón töltött délutánt követően, 
este az Arany Oroszlán Ét-
teremben kötetlen beszélge-
tés keretében megvitattuk a 
két település kapcsolatára vo-
natkozó jövőbeni terveket és 
egyeztettünk az ebesi iskolá-
sok poličkai látogatásával kap-
csolatban.

Szabóné Karsai Mária 
polgármester

Tóth József, 32 éves független képviselőjelölt vagyok. 
Harmadik generációs ebesi lakosként születésem óta itt élek. Agrármérnöki tanulmánya-

im befejezése után a Nemzeti Agrárgazdasági Kamaránál helyezkedtem el, mint falugaz-
dász tanácsadó. Az elmúlt években tagja voltam egy jótékonysági szervezetnek, melyben 
rengeteg családnak és közösségnek sikerült segítenünk. A helyi gazdálkodók segítésén 
és támogatásán túl, fontosnak tartom Ebes dinamikus fejlődését, ehhez fiatalos mérnöki 
szemléletemmel és lelkesedésemmel szeretnék hozzájárulni, illetve erősíteni közösségünk 
erejét. Igyekszem, hogy minden energiámmal azon legyek, hogy Ebes még virágzóbb hely 
legyen számunkra és a jövő generációi számára, hiszen szeretünk és jó is itt élni. 

Köszönöm az ajánlásokat, a bizalmat és a támogatást!

A Budapesten rendezett nem-
zetközi Vivicitta futóverseny 7 
km-es versenyét és a 10 km-es 
magyar bajnokságot is meg-
nyerte Ifj. Sós Barnabás kor-
osztályában. Majd a Magyar 
Egyetemisták és Főiskolások 
Országos Bajnokságán is győ-
zött 1500 méteren, 5 km-en 
pedig ezüstérmes lett. Egye-
sületünk szenior versenyzői, 
Brázda Lajos és Bukoveczky 
Tamás hétről hétre fejlődnek 
edzéseinken és zsinórban dön-
tögetik meg egyéni csúcsaikat. 
Legutóbb Kassán remekeltek. 
Tamás az álomhatáron belül 
futott, Lajos pedig 5 percet ja-
vított élete eddigi legjobb fél-

maratoni idején (21,1km) és 1 
óra 31 perc alatt ért célba 60 
évesen.

Sós Barnabás  
Ebesi Sportbarátok

Zsinórban

Poličkáról érkeztek vendégek
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Ennek a jeles napnak a célja, 
hogy felhívjuk a gyermekek, 
felnőttek figyelmét a környe-
zetünk védelmének fontossá-
gára.

Óvoda szintű vetélkedővel 
köszöntöttük a Föld napját.

A csapatoknak az állomá-
sokon különféle feladatokat 
kellett megoldani. Ezeken a 
gyerekek megmutatták tudá-
sukat, kipróbálták bátorsá-
gukat, ügyességüket. Szelek-
tíven gyűjtöttek hulladékot, 

szennyezett vízből mentettek 
halakat, hangjuk alapján is-
mertek fel madarakat, fákat és 
terméseket párosítottak, széj-
jel szóródott papírt szedtek 
csipesszel, óriás képet raktak 
össze, szabaduló szobában jár-
tak, megnézték mitől vidám 
vagy szomorú a FÖLDÜNK, 
akadálypályán ügyeskedtek, 
tenyérnyomatokból FÖLD 
virágot alkottak, természeti 
kincseket keresgéltek, talá-
lós kérdéseket fejtettek meg, 

kipróbálták mekkorát tudnak 
ugrani és hasznosították a ter-
mészet energiáit egy mozgásos 
játékkal.

Minden gyermek igazi hős-
ként, nagy kitartással játszotta 
végig a vetélkedőt.

Hagyományainkat megtart-
va Tündérkert kiállítást ren-
deztünk, amelyre szebbnél 
szebb kiskerteket készítettek a 
lelkes családok.

Köszönet és gratuláció jár a 
45 gyönyörű alkotásért.

Föld napja a Benedek Elek Óvoda és Bölcsődében
Április 22., a Föld napja

A Benedek Elek Óvoda és 
Bölcsőde óvodásai tanulmányi 
kiránduláson vettek részt az 
óvodai csoportjaikkal.

A csoportok busszal utaz-
tak a Poroszlói Tisza-tavi 
Ökocentrumba, ahol érkezést 
követően egy 3D-s moziban 
rövid ismeretterjesztő filmet 
néztek meg. A film megtekin-
tését követően az Ökocent-
rumba a gyermekek a Tisza 

völgyben és a Kárpát meden-
cében őshonos állatokkal talál-
kozhattak. Különböző halakat, 
hüllőket, kétéltűeket, madara-
kat, őshonos baromfi fajtákat, 
emlősöket és gerincteleneket 
láttak.

Az óvodásoknak külön él-
ményt nyújtott a hatalmas ak-
váriumokban élő halak látvá-
nya, és a vidraetetés.

A nap végén a helyszínen 

lévő játszótéren is játszhattak 
a gyermekek.

A csoportok egy izgalmak-
kal teli napot töltöttek el az 
Ökocentrumban.

Az Ebes Óvodásaiért és Böl-
csődéseiért Alapítvány támo-
gatást nyújtott a program meg-
valósulásához, melyet ezúton 
is köszönünk.

Tanulmányi kirándulás az óvodában

Intézményünk nagy és középső csoportos 
óvodásai számára lehetőség nyílt arra, hogy 
ebben az évben is eljussanak a Vojtina Báb-
színházba.

A Vas Laci című előadás Resovszky Gyuri 
bácsi főszereplésével nagyszerű élmény volt 
minden gyermek számára. Köszönjük az Ebes 
Óvodásaiért és Bölcsődéseiért Alapítványnak, 
hogy támogatták a program megvalósulását.

Látogatás a Vojtina Bábszínházba
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Az ebesi csapat volt a legeredménye-
sebb a debreceni Hajrá futás második 
fordulójában. Első helyen végeztek: 
Majzik Boglárka, Mészáros Már-
ta, Pálfi-Gulyás Vera, Kerékgyár-
tóné Katona Mária, Szűcs Benett, 
Szentesi Zsolt, Kerékgyártó Bence 
és Molnár Milán. Ezüstérmesek let-
tek: Molnár Maja, Mészáros Nóra, 
Dr. Gazdag Dóra, Antal Zétény és 
Hosszú Zsolt, míg harmadik helyen 
végeztek: Kerékgyártó Fanni, Ke-
rékgyártó Péter, Nyüvedi Nándor 
és Kádár Milán. További pontszer-
zőink: Tóth Amina, Egri Csen-
ge, Lugosi Imréné Erzsike, Antal 
Csenge, Dr. Dutka József, Lugosi 
Imre, Ifj. Szentesi Zsolt, Hosszú 
Zsombor, Dutka Vilmos, Szűcs Ná-
tán, Mészáros Tamás és Bozóki Ti-
bor. Az ebesi majális futásra rekord 
létszámú, közel 50 futó nevezett. 
A hagyományokhoz híven, a távo-
kat teljesítő versenyzők mindegyike 
aranyérmet vehetett át.

Sós Barnabás 
Ebesi Sportbarátok

Májusi aranyeső

Ismét egy vidám napot tölthettünk el együtt a Civil Majálison. Nagy volt a 
sürgés-forgás, készülődés, tésztagyúrás, mert ugye a slambuc csak a házi 
gyúrt, tojásos tésztával a legfinomabb.

Két bográcsban főtt a finomság, amit fél egytől osztottunk szét a hozzánk 
látogatóknak, érdeklődőknek. Minden elfogyott.

Nagyon jó volt a szervezés, sokan kilátogattak a rendezvényre. 
Köszönjük az Önkormányzat Civil alap terhére nyújtott támogatását!

Tóvizi Jenőné, az egyesület vezetője

Civil Majális a Hagyományőrző Egyesülettel
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Olyan károsultaknak működtet jogsegély-
szolgálatot az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszi-
chiátriai kórházban, intézetben szenvedtek 
sérelmet: egészségkárosodást, megalázta-
tást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy 
akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több 
ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így 
szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési 
eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jog-
sértés esetén kivizsgálásokat indítanak és el-
járnak a megfelelő hatóságoknál. Aki szük-
ségtelenül elvégzett pszichiátriai kezelések 
miatt elveszti egy szerettét, gyakran magára 
marad a gyásszal és a veszteséggel, pedig 
felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy 

másokkal is megtörténhessenek hasonló 
esetek. A pszichiátriákon átélt traumák, le-
kötözések, kényszerkezelések szintén élet-
re szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely 
esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az 
igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számta-
lan esetben sikerült már elérniük, hogy az 
elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a ká-
rosult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi 
jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért (CCHR) hazai csoportja-
ként működik. Magyarországon is sok még 
a teendő, hiszen hazánkban is használnak 
még elektrosokkot, szállítanak kényszer-
rel a pszichiátriára embereket – a megalázó 
bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolá-

sával kapcsolatban az Alapvető Jogok Biz-
tosa (Ombudsman) is számos alkalommal 
felemelte már a szavát a hazai pszichiátriák 
kapcsán. Mindezek még ma is rendszeresen 
sértik a pszichiátriai kezeltek emberi jogait, 
ezért nagy szükség van egy olyan jogse-
gélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen 
sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet 
szenvedett a pszichiátrián, kérje az alapít-
vány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi 
Jogokért Alapítvány

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384 
(minden hétköznap 9.30–17 óráig)

panasz@cchr.hu info@cchr.hu
www.emberijogok.hu

Jogsegély pszichiátriai jogsértések esetén

Az Ebesi Arany János Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Ál-
talános Iskola a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság és az Ebe-
si Polgárőr Egyesület segítségével közlekedésbiztonsági napot 
szervezett május 15-én. 

Ezen a napon a felső tagozat programja egy Kresz vetélke-
dőn való részvétel volt.

Az 5-6. évfolyam és a 7-8. évfolyam tanulói két korcsoport-
ban, csapatonként 4 fővel versenyeztek. A délelőtt folyamán 
minden versenyző online Kresz tesztlapot töltött ki. A teszte-
ket a csapattagoknak egyénileg kellett megoldani. 

Az 5-6. évfolyam tanulói délután 13.30-tól pedig forgalmi 
pályán bizonyították kerékpáros tudásukat. A tanulóknak a 
Kossuth utcán – Fő utcán – Hunyadi utcán – Dózsa Gy. utcán 
való szabályos, biztonságos kerékpározás volt feladatuk. Min-
den versenyző a saját kerékpárjával tette meg az útvonalat és 
egyéni rajtszámot kapott. A szabályos közlekedést 5 ellenőrző 
ponton polgárőrök, rendőrök értékelték.

A 7-8. évfolyam kerékpáros ügyességi pályán bizonyította 
rátermettségét az iskola udvarán.

EREDMÉNYEK

Csapatverseny Egyéni verseny
5-6. évfolyam 5-6. évfolyam
1. 5.b – 1. sz. csapat 1. Kiss Zsombor 6.a
2. 6.b 2. Zsiray Áron 6.b
3. 5.b – 2. sz. csapat 3. Varga Gergő 5.b
7-8. évfolyam 7-8. évfolyam
1. 7.b 1. Kontár Győző 7.b
2. 7.a 2. Varga Áron 8.b
3. 8.b 3. Gál András 7.b

Az ügyességi pályán a leggyorsabb kerékpározó Szűcs Dániel 
8.b és Dávid Márton 7.a osztályos tanuló volt.
Gratulálunk a győzteseknek, a többi versenyzőnek és a segí-
tőknek pedig köszönjük a versenyen való aktív részvételt.

Zelizi Mária
közl. szakreferens

Közlekedésbiztonsági nap 2024.

Tájékoztatás kiadott üzlethelyiségekről
Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy nagy ér-
deklődés övezi a Szolgáltatóház kiadó üzlethelyiségeit. 

Hamarosan több üzlet és szolgáltatás nyitja meg kapuit. Töb-
bek között:

 – Tea és koktélbár –  Állateledel bolt

 – Ruházati bolt – Hentesáru üzlet

 – Vegyiáru üzlet –  Szépségszalon

A Macus kávézó már május 1-jétől várja a vendégeket egy 
finom kávéra és egy ízletes süteményre.

Bízunk benne, hogy az év folyamán minden helyiség bérlő-
re talál és a Szolgáltatóház kiváló lehetőségeket nyújt majd, 
mind az itt működő vállalkozók, mind a lakosság részére.  

További kiadó üzletek: 26,97–56,95 m2 között

Érdeklődni: Ebesi Községgondnokság Kft.,  
Molnár Ágnes ügyvezető

4211 Ebes, Rákóczi u. 10., telefon: 0630/985-4997
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Április 12-én Nagyrábén a területi versmondó versenyen 
vettünk részt iskolánk alsó évfolyamos tanulóival. Tóth 
Nadin (1.a) 3., Németh Liza (2.a) 2., Illés-Dudás Donát 
(2.b) 2. helyezett, Illés-Dudás Annabell (4.a) különdíj, 
Maier Emma (4.b) 3. helyezett. E verseny részeként rajz-
pályázatot is hirdettek. Iskolánkból Érckövi Nóra (4.a) 
különdíjban részesült. Felkészítők: Dzsudzsák Natália, 
Bálintné Bagdi Ibolya, Kiss Mónika Beáta és Nagy Anita.

A Debreceni Református Egyházmegye 6. osztályosok 
részére szervezte a Bibliaismereti vetélkedőt, melyen is-
kolánkat Kontár Zsófia, Lugosi Luca, Szabó Kamilla és 
Vágner Barna képviselték, akik a 4. helyen végeztek! Fel-
készítő: Bukáné Zakar Zsuzsanna lelkipásztor.

A Hajdúszoboszlói Szabó László Alapfokú Művészeti 
Iskola képzőművészeti pályázatot hirdetett, melynek témá-
ja: Magyar költők tavaszi verseinek illusztrációja, illetve a 
versek inspirációjára saját tavaszi hangulatok ábrázolása. 
Medgyessy Júlia (8.b) osztályos tanuló 2. helyezést ért 
el! Felkészítő: Komócsinné Soós Judit.

Gödöllőn zajlott le a Mezei Futóbajnokság Diákolim-
pia országos döntője, ahol Mészáros Márta (6.a) a közel 
200 fős mezőnyben 14. helyen ért be. A többi ebesi diák 
– Kerékgyártó Fanni, Egri Csenge, Szűcs Benett, Kerék-
gyártó Péter, Deák Zalán, Molnár Dániel és Kerékgyár-
tó Bence – az erős mezőny közepén végeztek. A gyerekek 
edzője: Sós Barnabás. 

Debrecenben a Diákolimpia Megyei Egyéni és Váltófu-
tó Bajnokságon öt tanulónk vett részt. Kerékgyártó Bence 
(6.a), Nyüvedi Nándor (6.b) és Mészáros Márta (5.a) 600 
m-es; valamint Egri Csenge (7.b) és Kerékgyártó Fanni 
(8.a) 1500 m-es síkfutásban indult. Nyüvedi Nándor be-
jutott az első 10 közé. Kerékgyártó Bence és Mészáros 
Márta az 1. helyen végzett, ezzel kijutottak az országos 
versenyre, Budapestre. Kerékgyártó Fanni a dobogó 2., 
Egri Csenge pedig a 3. fokára állhatott. Köszönjük Sós 
Barnabásnak a szuper felkészítést és a gyerekek utaztatását 
Debrecenbe! 

A 10. alkalommal megrendezett „ARANYHANGSZÁL” 

tehetségkutató és minősítő énekversenyen a következő 
eredményeket érték el diákjaink: Népzenei (népdal) kate-
gória ARANY minősítések: Komonyi Emília (2.a); Sza-
may Fruzsina, Bagi Bianka, Nagy Emma, Nagy Rebeka, 
Bakonszegi Léna, Szmolinka Róza 3 évfolyam;  Morvai 
Nóra (4.a), Zsiros Viktória (4.b) Érckövi Nóra és Szűcs 
Fanni (4.a), Sághi Virág (5.b). Könnyűzenei kategóriá-
ban: Sághi Virág (5.b), ezüst, Bagi Barbara (6.b), arany 
minősítés. Felkészítők: Batta Katalin Sarolta, Dr. Rácsai 
Lajosné, Petőné Kiss Judit, Szabóné Tóth Katalin. 

Kovács Áron (5.b) a Bendegúz MatekÁSZ Országos 
döntőjében 15. helyezést ért el. Felkészítő: Balogh Éva.

Sikeresen szerepeltünk a hajdúszoboszlói Thököly Imre 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola által rendezett tanke-
rületi alkalmazói informatika versenyen. Az 5-6. évfolya-
mosok között Zsiray Áron 1.; Zsiros Lóránt 3.; Lengyel 
Bence 5.; Horváth Veronika pedig 14. helyezést ért el. A 
7. évfolyamosok között Kovács Dávid 4., 8. évfolyamon 
Szepesi Dóra 2., Papp Villő 4. helyezést ért el. Felkészítők: 
Kissné Lantos Éva és Csiha László.

A HEBE levelezős történelmi versenyén a következő 
eredmények születtek: Egyéni kategóriában: Orosz Emma 
(7.b) 18. helyezés, Kovács Franciska (6.b) 33. helyezés, 
Lugosi Luca (6.b) 60. helyezést ért el. Csapatban: Szo-
kolai Dóra és Juhász Magor (5.a) 36. helyezés, Sajtos Zé-
tény (5.a) 58. helyezés, Lengyel Bence és Sopronyi Dá-
vid (6.b) osztályos tanuló 53. helyezés, Mohácsi Dávid és 
Pázmány Máté 41. helyezést ért el. Felkészítők: Szabóné 
Tóth Katalin és Tálas Enikő.

Iskolánk 6. és 7. osztályosokból álló csapata (Mészáros 
Márta, Bernáth Bianka, Zsiray Áron, Kovács Dávid, 
Szücs Dániel) 2024. április 23-án megnyerte a területi első-
segélynyújtó versenyt, így tovább jutott a megyei fordulóra. 
Felkészítő: iskolánk védőnője, Szegedi Erika. 

Lezárult a XXVII. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond 
Helyesírási Verseny. Részt vevő diákok: 5. évf.: Szoko-
lai Dóra, Kiss Flóra, Varga Gergő, Nagy Rebeka Min-
na, Sághi Virág, Sinka Richárd. A második fordulóba is 
továbbjutott: Juhász Magor Olivér, Novák Zsuzsanna, 
Tamássy-Hamza Zorka. 6. évf.: Bagi Barbara, Lugosi 
Luca, Kádár Kinga sikeresen helyt álltak a második for-
dulóban is. 7. évf.: Kálmán Lilla, Nagy Dávid, Szulyák 
Máté, Ulicska László, Zétényi Eszter, Fazekas Gergő, Há-
mori Gergő, Pál Dominika, Czövek Hanna. A második 
fordulóba került: Diószegi Ádám. 8. évf.: Kerékgyártó 
Fanni, Szilágyi Szonja, Kövesligeti Petra, Medgyessy 
Júlia, Papp Villő, Tarcza Nikolett, Zsiros Blanka, Hosz-
szu Anna, Szentmiklósi Kristóf. Szepesi Dóra a második 
fordulót is sikeresen teljesítette. Iskolánkból kiemelkedő 
eredményt az 5.b osztályos Kovács Áron Péter ért el, aki 
országosan 36. helyezett lett az ötödik évfolyamosok me-
zőnyében. Köszönjük munkáját a felkészítő tanároknak is: 
Németi Jánosné (6. és 8. évfolyam) és Subáné Kiss Gyöngyi 
(5. és 7. évfolyam) magyartanároknak!

Amint már márciusi cikkünkben is beszámoltunk, isko-

Iskolai hírek
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lánk a Hippo English Without Borders – angol nemzet-
közi olimpiász versenyen vett részt. Örömteli hírt kap-
tunk, hiszen Tamássy-Hamza Zorka 5.a osztályos tanuló 
szeptemberben ott lehet a végső megmérettetésen, mely-
nek helyszíne: Assissi, Olaszország. Zorka egyedüli ma-
gyar diákként került be a világdöntőbe, így nem csak, 
hogy iskolánkat, de hazánkat is már biztosan ő képviseli. 
3 tanulónk pedig lehetőséget kapott, hogy május végén egy 
selejtezőn vegyen rész Lido Di Jesolo városában, ahol még 
esélyük lehet bejutni a világdöntőbe. Final Round-Assissi, 
Olaszország Tamássy-Hamza Zorka 5.a .Qualifiers-Li-
do Di Jesolo 2024. május 21–23. Ivánka Liza (4.b); Len-
gyel Bence (6.b), Szulyák Máté (7.a). Felkészítők: Csi-
háné Pálinkás Krisztina, Fodor Barbara, Tamássy Zoltán, 
Trefán Gabriella. Köszönjük a segítséget Kissné Lantos Éva 
igazgatóhelyettes asszonynak, aki az informatikai hátteret 
biztosította tanulóinknak. Kulcsárné Toroczkai Gabriella 
Dóra Hippo Coordinator

Április 8–12. között immár 9. alkalommal került sor a 
Digitális Témahét megszervezésére, amelynek fő célja a 
digitális pedagógia módszertanának népszerűsítése az isko-
lákban. A program fontos törekvése, hogy a digitális kom-
petencia-fejlesztés az informatikaórán túl kiterjedjen más 
tantárgyakra is. Iskolánk az idén négy projektet valósított 
meg a Digitális Témahét keretei között: foglalkoztunk a 
biztonságos internethasználattal, és különböző digitális fe-
lületeken oldottunk meg játékos feladatokat: MindMeister, 
Wordwall, Matific, Darts matek, WordArt.

Március végén a 4. osztályosok, az 5. és 6. osztályos 
fiúk és a 8.-os lányok egy izgalmas, interaktív felvilágosító 
programon vehettek részt Dr. Takács Zsófia vezetésével: a 
„Ciklus- show”-n ill. a „Titkos Küldetésen.

Április 30-án a 8.b osztály ének óráján sok új információ-
val tarkított előadást hallhattunk a rock zene kialakulásáról, 
jellemzőjéről és a társadalomra való hatásáról. Az előadó: 
Asztalos Attila a hajdúszoboszlói Záróra együttes éne-
kese és dalaik szövegírója, aki 33 éve műveli e zenei mű-
fajt.

Iskolánkban immár hagyományosan tavasszal rendezzük 
meg a beiratkozást támogató Kakaó Party-t a leendő első-
söknek és szüleiknek. Az április 13-án megvalósult progra-
mon 60 család vett részt, ahol a szülők tájékoztatást kaptak 
az iskoláról és a beiratkozás menetéről, míg a nebulók játé-
kos foglalkozásokon vettek részt. Köszönjük a szülőknek, 
hogy ilyen nagy számban jöttek el hozzánk!

Iskolánkban a tanévzáró ünnepség 2024. június 22-én 
(szombaton) 8 órától lesz. A ballagás ugyanezen a napon 
9:30 órától lesz megtartva. A ballagó diákok 9 órától bú-
csúznak az iskola tanulóitól. Minden kedves vendéget 
várunk sok szeretettel!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanuló-
ink utaztatásához nyújtott segítséget!

Összeállította: 
Szűcs Norbert igazgató,

Kása Sándor igazgatóhelyettes, 
Deák Csilla iskolai adminisztrátor

Csatlakozz hozzánk, és légy részese  
a világ egyik piacvezető technológiai 
csapatának!

Aktuális nyitott pozícióinkat  
a www.catl-karrier.hu oldalon találod, 
ahol számos állásajánlat közül  
válogathatsz.

Villanyozd fel  
 a karriered!
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Lakossági hirdetésLakossági hirdetés
Ingatlan értékesítés: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás. 
Napelem és hőszivattyús komplex rendszer felmérése, tervezés, 
kivitelezés. Energia tanúsítvány készítése. Lakáshitel, Funda-
menta. Adorjánné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-
5407

Álláslehetőség!
A Szolgáltatóházban hamarosan nyíló 

hentesüzletbe 

bolti eladó és hentes 
pozíciókba várják a jelentkezéseket.

Jelentkezni az alábbi e-mail címen lehet:
iroda.kathifarmkft@gmail.com

 
 

 

 

 

 

 
Édesanyja, Öccse  

és szerető családja 

„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi, 
Míg e földön élünk, nem fogunk feledni...” 

Deák  István halálának 
2. évfordulóján 

fájdalommal emlékezik: 
          

 

MEGEMLÉKEZÉS

Szálkai Sándor
Szálkai Sándorné

Kiss Sándor
szeretett halottaink 2024. május hónapban az 
Ebe si Köztemetőbe kerültek áthelyezésre.

Szerető családjuk

Az elsőbbségi szabályok megszegése miatt okozott bal-
esetet.

Egy férfi közlekedett 2024. április 21-én 16 óra 10 perc kö-
rül az általa vezetett Volkswagen típusú személygépkocsival 
Ebesen, a Platán soron. Amikor a 4. sz. főút kereszteződésé-
hez érkezett, úgy kezdte meg a kanyarodást, hogy nem vet-
te figyelembe a Hajdúszoboszló irányából közlekedő Dacia 
típusú személygépkocsit és annak nekiütközött. Az ütközés 
következtében a vétlen gépkocsi a szalagkorlátnak csapódott, 
majd a tetejére borult. A jármű sofőrje és gyermekkorú utasa 
előreláthatólag könnyű sérüléseket szenvedtek.

Az éj leple alatt támadott meg egy portást egy hajdú-
szováti férfi. A rendőrök két órán belül elfogták, majd 
bűnügyi őrizetbe vették.

Egy ebesi telephely portása tett bejelentést 2024. május 
2-án nem sokkal éjfél után arról, hogy megtámadták és pénzt 
követeltek tőle. A rendőrök adatot gyűjtöttek és rövid időn 
belül azonosították a férfit, aki kapcsolatba hozható a bűn-
cselekmény elkövetésével.

Mint kiderült, a támadó a bántalmazás után felfeszített egy 
lemezkazettát és kivett belőle 150 ezer forintot. Menekülé-
séhez elkötött a telephelyről egy kisbuszt, majd azzal Deb-
recenig hajtott. Leparkolta, taxiba ült és elindult haza, de az 
egyenruhások útközben elfogták.

A nyomozók a 27 éves férfit kihallgatták, bűnügyi őrizetbe 
vették és kezdeményezték letartóztatását, amit a Debreceni 
Járásbíróság május 3-án elrendelt.

A Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya 
rablás, súlyos testi sértés és jármű önkényes elvétele bűntett 
miatt indított eljárást vele szemben.

Kérjük a lakosságot, hogy segítsék a rendőrség munkáját 
és amennyiben jogsértő eseményt észlelnek, értesítsék a 
rendőrséget (segélyhívószám: 112) vagy a település körzeti 
megbízottjait, avagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. 
A bejelentéseket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait 
zártan – kezeli: 
Vass Lajos c. r. ftzls. körzeti megbízott 06-30/382-6584
Sági József r. zls. körzeti megbízott 06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftőrm. körzeti megbízott 06-70/430-1353
Asztalos András c. r.tőrm. 
 mb. körzeti megbízott 06-30/382-6575
Lizenbold József r. őrm.
 mb. körzeti megbízott 06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06 52/558-510 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság 06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület  06 30/621-6976

A körzeti megbízottak fogadóórát minden hónap első szer-
dáján 16:00 és 17:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti 
Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla 
r.szds., sajtószóvivő

Rendőrségi hírek

Az Ebesi Hírlap júniusi számának lapzárta 
időpontja: 2024. június 20.

Ebesi Hírlap  
Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja
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Felelős kiadó: Eignerné Bartusz Andrea  
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E-mail: ebesihirlap@gmail.com 
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A SZÉCHÉNYI FERENC TÁJMÚZEUM BEMUTATJA:A SZÉCHÉNYI FERENC TÁJMÚZEUM BEMUTATJA:

Rendezvényeinken kép-illetve videó felvétel készülhet! 
A résztvevők a programon való megjelenésükkel hozzájárulnak a kép-illetve videófelvétel
készítéséhez és annak a szervező online felületen való megjelenéséhez, valamint
kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához időbeli korlátozás nélkül. 
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
További információ: 52/366-136

1 4 :00
Kemencézés az Ebesi Hagyományőrzőkkel
Kemencében sült kenyérlángos kóstolás az
Ebesi Hagyományőrző Egyesület jóvoltából

1 5 :00
Szomszédolás
Bemutatkoznak az Újlétai Közösségi Színtér
és az Uzonyi Pál Közösségi Színtér szakkörei

1 6 :00
Kézműves foglalkozás
Mécsestartó készítés Dobosné Hajdú
Anikóval

1 7 :00
Vissza a középkorba!
A Zsongvölgyi Hagyományőrző Haditorna
Egylet hadi bemutatója

18 :00
Néptáncbemutató
Zichy Géza Alapfokú Művészeti Iskola Ebesi
Telephelyének növendékei

18 :30
Népdalcsokrok
Az Ebesi Piros Rózsa Népdalkör fellépése

1 9 :00
Táncház
A Bihari Banda néptánc bemutatója, majd
táncház 

20:30
"Csak azért élünk, hogy a halálunkig
élhessünk?" 
Kertmozi a múzeum udvarán. 
Műsoron: Körthinta

XII. SZENT IVÁN ÉJI
VIGADALOM

XII. SZENT IVÁN ÉJI
VIGADALOM

Óriás társasjáték/Fröccsterasz/Olvasósarok/Pattogatott kukorica és vattacukor stand
Regisztrációs jeggyel kóstolási lehetőség: fröccs, kenyérlángos, pattogatott kukorica és
vattacukor
Regisztráció 15:00 órától a helyszínen!
Helyszín: 4211 Ebes, Ady Endre utca 6-8.  Széchényi Ferenc Tájmúzeum

Június 14.Június 14.


